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Cevre Olcme
Problemler-2

Not: Problemleri gozerken mutlaka geometrik sekilleri giziniz.

1- Kisa kenart 67 cm, uzun kenari ise kisa ¢OzUM
kenarinin 3 kati olan dikddrtgenin gevresi

ne kadardir? ( 7 Puan)

\ J

2- Kisa kenari 25 m, uzun kenari kisa cOZUM
kenarindan 13 cm fazla olan bir tarlanin

etrafina 3 sira tel ¢ekilecektir. Kag metre

tele ihtiyacimiz vardir? ( 7 Puan)

\ J

3- Bir iiggenin bir kenari 12 cm, diger €cOZUM
kenarlari birbirine esittir. Ucgenin cevresi

30 cm ise diger kenarinin uzunlugu ne

kadardir? ( 7 Puan)
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4- Uzun kenari 25 m, kisa kenari 15 m olan) ¢OZUM
bir okul bahgesinin ¢cevresini 4 tur kosan

Ahmet ne kadar kosmustur? ( 7 Puan)

\ )

5- Ceylin, masa 6rtiisiiniin cevresi igin 24 m cOZUM
dantel almigtir. Masa ortisiniin kisa kenari 2

m 25 cm, uzun kenari 320 cm olduguna gére

geriye ne kadar dantel artmigtir? ( 10 Puan)

\ J

6- Ayaz kenar uzunlugu 50 m olan kare geklinde | ¢OzOM

bir bahgenin etrafinda 2 tur kosmustur. Eray ise
30 metre uzunlugunda kare seklindeki bir tarlanin
gevresinde 3 tur kosmustur. Hangisi ne kadar

~fazla kosmustur? ( 10 Puan)
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7- Boyu 126 m, eni ise boyunun yarisi cOZUM
kadar olan bir tarlanin ¢evresine 3 sira tel
orgl gekilmistir. Ne kadar tel orgi
kullanilmistir? ( 8 Puan)
. v »
8- Ucgen seklinde bir bahgenin biitiin cOZUM
kenarlari birbirinden 7 metre uzundur. En
kisa kenari 21 m olduguna gore bahgenin
cevresi ka¢ metredir? ( 10 Puan)
\ J p,
9- Uzun kenari 25 m, kisa kenari 15 metre | ¢OzUM
olan bir arsanin ¢evresine 3 sira tel
cekilmigtir. Telin 1 metresi 5 TL olduguna
gore tel igin kag lira harcanmistir? ( 10
Piian) 7\ /
10- Kare seklinde birbirlerine bitisik iki ¢€OZOM
tarlanin bir kenar uzunlugu 30 metredir.
Bu iki tarlanin ¢evresi ne kadardir? (8
Puan)
L ’ .
11- Biitiin kenarlari birbirine esit besgen cOZUM
seklinde bir tarlanin gevresi 125 metre
olduguna gére 3 kenarinin toplami ne
kadardir? ( 8 Puan)
\ J p,
12- Biitiin kenarlari esit bir altigenin 2 €OZUM
kenarinin toplami 36 cm olduguna gére bu
altigenin gevresi kag cm'dir? ( 8 Puan)
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